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bekesine ait esas borular ile sebeke ana borusunun gaplarini hesaplayl-
nizZetN xulesindeki max.ve Min.su seviyeleri kotlarini bulunuz.
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Debi dagilima yamuksa O = 93b5 8
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D Noktasini 51U nokta segelim.

BP ve CD borularindan hesaba basliyalim.

ha

(@)

i

0+0,577x1000x0,029845%0 = 22,5 1/s.
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J=b,95 m/km.

# 250 JL=k,95%0,8=3,96
v=1,08 m/s. :
= G :
= E 1 g0 5 m/km. JL=1,9x0,8=1,56
A R | : V=0,70 m/s.

Dengeleme : :
| = ( < =
| (Don,, + Bngy)- (D bygr Digp) £ 1 m
. (2’21+3,u@_(1,56+‘4,3u) o

5,61-4,9 = 0,71 < 1 m.tamamdir.

Ana boru = ¢ 40O
AC borusu = £ 250.
o = @ 200
BD e = # 150
-AB £ = ¢ BOO\ olara¥ alinmalidir.
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2y kulesi kotlari ¢

"Min kot = En gayri misait nokta kotu + (§ L ZA;'>I$ebeke =

En gayri misait noktayi,en yiiksek kotlu nokta olan A noktasi olarak ala-

“1im. = ish arasindaki kayipe.

= T 5 s
M Fule Kotu=58+20+C, 5 = 58,2#5 m. Sonra en gayri miisait nok-
tanin A olup olmadijina tahkik etmek gerekir.Bu tahkikfe herhangibir nok-

tada (—2—) nin 20 m.den kiigiilk olup olmadigina bakilar.

X :
= : >
(—g—)B = 58,25 —(D,25+1,56)-35 = 21,44 m., Biitin noktalarda
P e 5 —E—:>20 m.oldugundan - =
=3 Lto e (5,858 5645,00)-00z29; | ¥ = :
e en gayri miisait nokta
P
(=) =58,25—(O,25+2,21)—}2=23,79 - A noktasidir.Kabul
* , - : dogrudur.

Kuledeki su yiiksekligini 5 m.kabul edersek ;

% kule kotu =-58,25+5= 63,25 m.bulunure.
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Gebekede 4iFiim noktalara: igin,borularin Szel imal edilmis pargai=—

rini kullanmak gerekir.Pro:}elendirmede biitiin noktalarda bunlardan hangi-

sinin kullanilacafl gos terilmelidir.

Ru odzel parc;alar:ian en Snemli birsaginin ismi ve sekli asagida

verilmistir.
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Her imalatga firma *u dzel pargalari blgiileri ile birlikte verir.
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N = 10 000 kisi.
= 100 1/NG ,
&/3 . J1/2

o9
Imax.

g =220

oclarak verilmistir.

Verilenlere gdre icgme suyu sebekesinin H-1,1-2,2-3 ve 1-3 borula-

rini boyutlandiraniz.(Standart boru gaplari 80,100,125,150 ve 200 mm.dir.)
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(3) noktasi ©lii nokta segilirse, :
A -Av A e 1 : ~
L;H13 ( h12+LAH23>&\1,0 m.olacak sekilde gap hesaplanair.
> Li = 1, 5x 500+ 1 x 500+ 1,12 x 8600 = 2246 m. i
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: @ 100 mm.secelim. Gal
v = _91.99_'_7}__2 0 0’92 m/sn.
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. 1/
Q = 22 p%/3 51/2 /2, %/} - 0'00738/3
22xD 22x0,1
J = 0,023 - JL = 0,023x500 = 11,5 m.
@ 125 mm.segelim. = e
P = = 0,59 m/sn. e
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JL=7x10">%500= 3,5.m.
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Q13=Quq+Qi+Q6+Qy - o+o,577x8,1x10'5x1.12x800+u+5 131 s
4 @ 150 mm.secelime
) :
: . 0 0}31 _ 0,74 m/s. J1/2= 0,0131
W’X0215 L 22x0,15
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J = 8,4x10 JL=8,4x10 x800
JL=6'7 Me
‘ AHyg - (AH * AHZ3), ~ 1 m.olmala.
- ‘ ”¥ “M" 6,7—(3,8+3,5)=0,6O Mo eE m.oldugundan gebekede kullanilacak
qap?ar i ¢12=¢ 150 mme s ¢23=¢125 m s ¢13=¢1§O mm.olarak bulunufe /
\ <
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. QH1=Quq+Qi+Q6+Qy=1Tf?6 +9+&+}0=31,36 1/s.bu debiyl gegirecek Ve
hiz 1,0 m/s.civarlnda kalaqak gekilde gap secgilir.
@ 200 hsecilires . ¥ - T__Q;Qél%___ = 1,0 m/s.bulunure
‘ - =7 %0,7

Ll
L
rasinda $ 200 s 1ik g8pP kullanllabilif.

0 halde BH-1 a




